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Rajzolas barlangfalra

A Lascaux barlang festett bikdi, lovai, szarvasai
fantasztikus mesét tarnak a szemiink el¢, ha jol
ertelmezziik a tobb, mint tizezer éves rajzokat.

Az itt lathatdo képen egy népes tarsasag kisereteben
lathatok ezek a festmények:






A legegyszeriibb Bikafej dbrazolas = b

Egy kor, ¢s rajta egy U. A kor latin betiiként O, ¢és ez az
O a rajta lathato U alakt ivtol US lesz. O US az
olvasata.

O a magyarban Oreget, veénet 1s jelent. Ezt
behelyettesitve képletink VEN US-ra valtozik. Ha a
szovégi S hangzot latinosan SZ-nek ejtjiik, akkor a VEN
USZ, 6sszevonva a VENUSZ kifejezést kapjuk, ami egy
bolygo neve. A Napot kovetd masodik bolygoé.

Ennek a bolygoéjelolésnek két szarva van, jelezvén O a
masodik a bolygok sordban. Ha erre a jelolésre még egy
szarvat rajzolunk, wutalva arra, hogy a harmadik
bolygordl szeretnénk beszélni a kovetkezd abra fog
sziiletni:

Es errdl az abrarol jol leolvashatd, hogy O az, aki,nek
sok szarva van. Mondhatjuk r& SZARVA SOK. Es a
Bikafej utan jobbra a kovetkezd kép: SZARVASOK.



Ezek szerint a barlang falan a Nap harmadik bolygojat,
a Foldet, SZARVASOK-ként abrazoltak. Nézziik meg,
van-e mas, Foldre utald jel.

A SZARVASOK fol6tt 1athaté egy labatlan LO. Magan
a barlangfalon tobb LO is megfigyelhetd, de azoknak
mind van laba. Galoppozé lovaknak szoktak Oket hivni,
de ez a LO, amirdl itt sz6 van, eredetileg 1s lab
nélkiilinek lett rajzolva.

Elméletileg a Foldnél kell tartanunk, tigyhogy induljunk
ki ebbdl.



A gabonatol megfosztott Foldet kopasz LO-nak szoktak
nevezni. Ha a kopaszra mas szot hasznalunk, peldaul a
TAR-t, akkor TAR LO-r6l beszélink, 0sszevonva

TARLO-16l. Igy megallapithatjuk, hogy a Fold egyik
megnevezese LO.

De miért nincs laba?

Mert a magyarban a L betii LAB-at is jelent, az O pedig
NULLA-t.

LO=LAB NULLA.

Ha volt VENUSZ és volt FOLD, akkor a kovetkez
abra a MARS kell, hogy legyen.




Nos, a képen nem latszik, de a hatalmas, visszafele nézo
bikat egy kicsi, voros Bikara rajzoltdk. A kicsi, voros
Bika pedig nem mas, mint KICSI, VOROS OKOR.

A mars leirasa: KICSI, VOROS, O KOR.

Miért van rajta egy hatalmas Bika? Mert a Bika

visszafele van irva, igy azt jelenti: AKIB, vagyis AKI
B.

Hogyan lesz a Mars B?

Ugy, hogy a feliiletén van négy gigantikus hegy. Harom
egyvonalban, egymastdél egyenld tavolsagra, Ok a
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HAROM, és van egy, a legmagasabb, maganyosan. O
az EGY.




Egy (I) €s a harom (3) egybeirva nem mas, mint B.

gy a Marsra, ha tudjuk, mi van a felszinére gigantikus
méretekben felirva, nyugodtan mondhatjuk: O a B, azaz
a bolygd, AKI B.

S a barlang rajzoldr honnan tudtdk tobb, mint tizezer
cvvel ezelott, hogy a MARS tudja a B-t?

Valoszinli megbeszeltek a MARS teremtdjével.

Mi iliink a vilagban, s gyljtjik az informaciokat.
Mindenrdl rengeteg adatunk van, csak épp nem latjuk,
mit tzen AFRIKA, a NAPRENDSZER, vagy az
ORION CSILLAGHALMAZ. A régi korok emberei
beszélgettek a vilaggal. Megszolitottak. Kivancsiak
voltak arra O mit akar. Megtették azt, amire véalasz csak
napjainkban van. A MARS-rél elmondtak, hogy
negyedik bolygdként a négyes szam (Négy hatalmas,
gigantikus domborulat.) ra van irva. A MARS-nak
negyedik bolygokent leltari szama van.

Es tudtak tovabb is a bolygokat, hisz aki elzarandokol a
LASCAUX barlangba, az lathatja a folytatast. Lathatja a
MARS masodszor1 kétbikds abrazolasat egy szintén
hatalmas, visszafele néz6 harmadik bika alatt. Harmadik
Bika = AKIB(e). Bolygdo AKIBe ott latszik a MARS.
Nem mas O, mint a JUPITER a latvanyos vords
foltjaval. A Naprendszer eldadasaban, a hoviharban
meghal6 Nap szimboluma...



